

самоуправления, организаций, общественных объединений, их должностных лиц.

Создается впечатление, что некоторым журналистам нужно постоянно напоминать, что в данном законе существуют и другие статьи. Например, статья 49, в которой указано, что журналист обязан проверять достоверность сообщаемой им информации. Осуществляя профессиональную деятельность, журналист обязан уважать права, законные интересы, честь и достоинство граждан и организаций. Также в законе есть статья 51 о недопустимости злоупотребления правами журналиста, в которой сообщается, что не допускается использование установленных настоящим Законом прав журналиста в целях сокрытия или фальсификации общественно значимых сведений, распространения слухов под видом достоверных сообщений, сбора информации в пользу постороннего лица или организации, не являющейся средством массовой информации.

К сожалению, по моему мнению, сетевое средство массовой информации «Информационное агентство «СеверПост.ru» систематически нарушает вышеупомянутые статьи 49 и 51 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации», периодически передергивая и фальсифицируя общественно значимые сведения, искажая факты, допуская высказывания клеветнического характера в отношении меня, членов моей семьи, моих близких родственников, а также муниципальных служащих города Мурманска и других муниципальных образований, что подтверждено решениями судов.

Исходя из вышеизложенного, не считаю необходимым и возможным приносить извинения «Информационному агентству «СеверПост.ru».

В свою очередь, несмотря на своеобразный стиль работы «Информационного агентства «СеверПост.ru», являясь публичным политиком, представляющим в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации всех жителей Мурманской области, приглашаю журналистов и владельцев сетевого средства массовой информации «Информационное агентство «СеверПост.ru» на свои пресс-конференции, которые я провожу для открытого и гласного диалога.

В случае, если «Информационное агентство «СеверПост.ru» планирует использовать данный ответ для размещения в средствах массовой информации, в том числе и в сети Интернет, настаиваю на публикации данного документа в полном объеме.

Депутат Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



А.Б. Веллер